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Ova knjiga posvećena je svim onim učiteljima koji deleći je 
sa stotinama hiljada ljudi širom sveta entuzijastično 

propovedaju našu prvu knjigu Traži i dobićeš, a naročito 
zadivljujućem nizu moćnih učitelja koji su pružili svoju ličnu 

podršku našim knjigama…
Njihova spremnost da dodaju svoja poštovana imena našem 
radu pomogla je da Abrahamova učenja postanu dostupna 

onima koji traže ono što ova dela imaju da ponude.
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Predgovor

Kad su učenici spremni, pojavljuje se učitelj!
Lujza L. Hej, autorka bestselera Kako da izlečite svoj život

U ovoj misteriji zvanoj život neprestano tragamo za odgovori-
ma. Oduvek želimo da preuzmemo kontrolu nad svojim ži-
votom, ali ne znamo kako. Oduvek želimo da ublažimo svoje 

strahove – od onih najmanjih, najintimnijih, koje gajimo u vezi sa 
svojim telom i bliskim odnosima s drugim ljudima, do onih većih, 
koji se tiču smrti, naše vlade i sveta… pa čak i života na drugim 
planetama.

Ova tako umirujuća knjiga bavi se svim tim strahovima. Bez ob-
zira na to čega se plašimo i šta nas brine, Abraham ima odgovor za 
nas i otkriva nam jednostavan proces koji možemo da ponavljamo 
sve dok ne prevaziđemo strah ili problem i uznesemo se na viši 
nivo uživanja u životu.

Verujem da su učitelji poznati kao Abraham među najboljima 
koji danas postoje na planeti. Njihove reči su svakako proširi-
le moje poglede na život. Zahvalna sam Ester i Džeriju Hiksu na 
vremenu i trudu koje ulažu da nam približe ova učenja na ovom 
mestu u vremenu i prostoru. Postoji vreme i doba za proširivanje 
našeg znanja, a to vreme je sad. A vi ste blagosloveni i srećni zbog 
toga što imate ovu knjigu u rukama.

Već nekoliko godina znam za Abrahama, kao i za Ester i Džerija 
Hiksa. Onog trenutka kad sam čula Abrahamove reči, osetila sam 
duboku povezanost. Ovo je valjan učitelj, pomislila sam. I što sam 
više slušala njegova učenja, to sam više hvale imala za njega.

S vremenom, upoznala sam Džerija i Ester. Bila sam izuzetno 
impresionirana načinom na koji su živeli u skladu s tim učenjima. 
Oni su dvoje veselih ljudi koji na svakom koraku zrače pozitivnim 
iskustvima. Vole se i vole život više od većine ljudi koje pozna-
jem. Uživam posmatrajući ih kako se međusobno sporazumevaju 

%
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ZADIVLJUJUĆA MOĆ PROMIŠLJENE NAMERE

radošću i smehom. Mom srcu tako prija kad vidim ljude koji sve 
vreme istinski uživaju u životu.

Mi u „Hej hausu” vrlo smo ponosni što smo izdavači ove serije 
knjiga i što nam se pružila prilika da predstavimo ova dela široj 
publici. Za Traži i dobićeš, prvu knjigu iz ove serije, Vejn Dajer, je-
dan od najprodavanijih autora, rekao je da je „prekretnica u izda-
vaštvu koja nudi obrazac za razumevanje i primenu vaše vlastite 
sudbine”.

Ova knjiga, druga u okviru te serije, odvodi vas još dalje u same 
sebe. Izgrađuje samopouzdanje, budući da ćete ustanoviti da sada 
posedujete bezbroj načina da sebi pomognete da se snađete u sva-
koj situaciji koja bi mogla da vas zadesi. S porastom samopouzda-
nja, shvatićete da možete da ostvarite sve što hoćete. Naučićete da 
prestanete da se mučite, a umesto toga počećete da praktikujete 
Umeće dopuštanja. Takođe, oduševićete se kad spoznate koliko je 
lako živeti radosno, kao što ste oduvek želeli. 

Predlažem da radite kao ja i držite obe ove knjige pored kre-
veta, za jutarnje i večernje čitanje. Spavaćete bolje, a svoje dane 
počinjaćete tako što ćete samo dobrim stvarima dopustiti da uđu 
u vaš život… i osećaćete se isto tako divno kao i ja!

Lujza

AAA SSS
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Uvod

Džeri Hiks

Da li ste ikad razmišljali o svom ličnom razvoju u svetlu onih 
događaja koji su predstavljali glavni katalizator vašeg doc-
nijeg osećanja ispunjenosti?

Da li ste, u svom albumu lepih uspomena, sačuvali mentalne 
predstave onih trenutaka tokom kojih je izgledalo da vas nešto 
podstiče da postižete ili manifestujete ono što istinski želite da 
budete, radite ili imate?

Da li se ponekad – dok vas oblivaju talasi zahvalnosti – priseća-
te svih ljudi, knjiga i naizgled slučajnih okolnosti čije su vam reči 
ili iskustva priuštili novu iskru filozofske spoznaje?

Nazovimo ova kratka iskustva prekretnicama; nazovimo ih 
raskršćima; nazovimo ih putokazima na vašem putu; ili čak prin-
cipima koji su vas, možda, doveli do trenutka naročitog osećanja 
Dobrobiti… Ali da li ste svesni njihovog trajnog, pozitivnog dejstva 
na vaš život?

Ovaj Uvod počeo sam da pišem dok smo bili parkirani na ze-
mljanom putu koji vodi od reke Frenč Brod do jezerceta na imanju 
Biltmor. Moja supruga Ester i ja već petnaest godina držimo semi-
nare ovde u Ašervilu, u Severnoj Karolini. Taj gradić pored reke 
jedno je od naših omiljenih mesta koje posećujemo da bismo se 
družili s prolećnim guščićima i u jesen posmatrali migraciju hilja-
da kanadskih gusaka koje sigurnim zamasima krila plove nebom, 
dok mi takođe prelazimo iz jednog godišnjeg doba u drugo, putu-
jući širom ove lepe zemlje. Stoga sedim ovde, u ovom tako lepom 
trenutku svog života, radeći ono što mi donosi toliko zadovoljstva. 
Pišem ovo s namerom da vam pružim neke praktične razloge da 
počnete da primenjujete Abrahamova učenja (kako biste promi-
šljenije doživeli sami sebe).

Stalno nas podsećaju: Ne učimo iz reči; učimo iz iskustva. I prem-
da je ovo knjiga sačinjena od reči, one snažne koje ćete pročitati 
ovde otkriće vam neke poletne nove perspektive, kojima sada 

%
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ZADIVLJUJUĆA MOĆ PROMIŠLJENE NAMERE

možete dozvoliti da postanu prijatna nova uverenja. Vaša nova uve-
renja mogu – u skladu s prirodnim zakonima univerzuma – generi-
sati nova i radosna životna iskustva… a iz svog uzvišenog osećanja 
radosti, otkrićete više životno važnog znanja nego što ste tražili.

Očekujem da ćete zaključiti da je ova knjiga jedno od onih blaga 
koja ćete zauvek sačuvati, kao tumač i vodič do svega što ste ikad 
želeli da budete, radite ili imate. Ako je jedina spoznaja koju sam 
stekao iz ove knjige bila životno važno (za mene) i duboko razu-
mevanje da sami stvaramo svoju istinu, onda mi je ona izuzetno 
dobro poslužila. Kad sam pročitao da su „istine” samo verovanja 
koja smo neko vreme gajili, a „verovanja” samo misli kojima smo 
se tokom određenog perioda bavili, to je istinski pojačalo moju 
svest o zadivljujućoj snazi misli.

Nedavno sam čuo jednog veoma uspešnog preduzetnika kako 
kaže (kad su ga upitali odakle mu sposobnosti i snage da postigne 
tako zapanjujući nivo uspeha): „Razmišljam ambiciozno… Pošto 
ću svakako morati da razmišljam, zapitao sam se nekada davno: 
zašto ne bih razmišljao ambiciozno?” To je demonstracija zadivlju-
juće snage misli.

Sećam se da sam pre mnogo godina pročitao nešto što je napi-
sao jedan od najvećih genija 20. veka. Rekao je: „Većina ljudi isko-
rišćava manje od jedan odsto svog ukupnog potencijala… Devede-
set devet odsto njihovog potencijala da budu, rade ili imaju ostane 
zauvek neiskorišćeno u toku njihovog životnog veka.” Ova knjiga, 
Zadivljujuća moć promišljene namere, otkriće dinamične procese 
za iskorišćavanje većeg dela vašeg neiskorišćenog potencijala – u 
ovom životu. Jeste li se ikad upitali koliki potencijal za radost leži 
u vama neiskorišćen? Da li ste, na nekom nivou svoje svesti, ikad 
spoznali da čak i za vreme vaših najsrećnijih trenutaka u vama ima 
još toliko radosti koju možete da doživite?

Koliko god vam se ponekad činilo da je vaše telo veličanstveno 
ili da ima izvanredan učinak, zar niste nekako znali da može još 
bolje? A kad se prisećate onih divnih zajedničkih iskustava koja ste 
proživljavali s onima čije ste živote dotakli dok ste izrastali u Biće 
koje ste danas – zar niste svesni da mora da postoji još mnogo pre-
divnih iskustava, s tako mnogo inspirativnih ljudi koji tamo negde 
čekaju da ih privučete svojim životnim iskustvom?

Samo nekoliko strana dalje, upoznaćete Abrahama, „učitelja 
koji uče učitelje”, kako sebe nazivaju. (Za vas kojima su ova učenja 
nova, o Abrahamu govorimo u množini zato što su oni Kolektivna 
Svest.) Neki od najeminentnijih autora i filozofa na svetu opisuju 
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Abrahama kao „najveće učitelje na ovoj planeti u današnje vreme”. 
A kad sam pre dve decenije tek upoznao Abrahama, i ja sam, ta-
kođe, bio privučen njihovom sposobnošću da podučavaju, a ono o 
čemu sam želeo da naučim više bilo je kako mogu da pomognem 
drugima da ostvare veći finansijski uspeh.

Sećam se da sam (dok smo živeli u „Folksvagenovoj” kamp kući-
ci) čitao klasično delo Napoleona Hila Misli i obogati se, u kojem se 
kaže: „Kad bogatstvo počne da pritiče, dolazi tako brzo i u takvom 
izobilju da čovek ne može a da se ne upita gde se dotad krilo…”

Delo Misli i obogati se svakako mi je dalo ono što sam tražio. 
Nakon što sam pronašao tu knjigu na sobnom stočiću u malom 
motelu u Montani (i potom se verno pridržavao načela iznetih u 
njoj), moj život je, od „jedva dovoljne” zarade u industriji zabave, 
za samo dve-tri godine evoluirao u izgrađen, više miliona dolara 
vredan biznis distribucije u kojem „nema potrebe da odlazim na 
posao” i u kojem istinski uživam. Svakome ko je raspoložen da me 
sluša, uporno govorim da sve zasluge za svoj uspeh mogu da pri-
pišem načelima koja sam naučio iz Hilove knjige.

Štaviše, toliko su mi koristila da sam ubrzo počeo da koristim 
Misli i obogati se kao udžbenik iz kojeg sam svoje poslovne sarad-
nike podučavao onome što sam naučio. Međutim, posle nekoliko 
godina takve prakse, uočio sam da je samo mali broj mojih „đaka” 
razvio biznis vredan milione dolara. Premda je mnogo njih posti-
glo uspeh koji sigurno nije mali, bilo je i onih za koje se činilo da 
u finansijskom pogledu skoro uopšte ne napreduju, bez obzira na 
broj seminara o finansijama kojima su prisustvovali.

Desetak godina nakon što sam ostvario sve svoje prvobitne 
poslovne ciljeve, počeo sam da tragam za odgovorima na pita-
nje kako bih mogao efikasno da pomognem većem broju ljudi da 
ostvare svoje želje… a iz tog „traženja” za Ester i mene rodio se put 
do ovih Abrahamovih učenja.

U ovom kratkom Uvodu nema dovoljno prostora da detaljno ob-
jasnim ko je ili šta je Abraham, niti kako smo se upoznali s njima, ali 
ako vas to interesuje, možete besplatno da skinete s našeg veb-sajta 
(www.abraham-hicks.com) 74-minutni snimak Uvoda u Abrahama 
ili da od našeg biroa naručite CD ili kasetu, pišući na adresu: 28800 
Old Fredericksburg Rd, Fair Oaks Ranch, TX 78015, United States.

Ovo je, međutim, rezime našeg iskustva s Abrahamom: Ester i ja 
smo saznali da utišavanjem svog uma (meditacijom) petnaest mi-
nuta na dan možemo da dobijemo odgovore na svoja pitanja. Ipak, 
iako je Ester prilikom našeg prvog zajedničkog meditiranja osetila 
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neke snažne fizičke senzacije, tek posle devet meseci svakodnevnih 
meditacija doživeli smo prvi smislen vid intelektualne komunikaci-
je. Intelektualne po tome što smo ustanovili da je Esterin nos, kad je 
njena glava počela metodično da se pomera, ispisivao slova – kao da 
piše reči na nevidljivoj školskoj tabli: JA SAM ABRAHAM…

Citiraću Abrahamovu definiciju njih: Abraham nije pojedinačna 
svest kakvu osećate vi koji se nalazite u svojim pojedinačnim telima. 
Abraham je Kolektivna Svest. Postoji Ne-Fizički Tok Svesti, i kad jed-
no od vas postavi pitanje, postoji mnogo, mnogo tačaka svesti koje 
prodiru kroz ono što se čini kao jedna perspektiva (zato što, u ovom 
slučaju, postoji jedno ljudsko biće, Ester, koje je tumači ili artikuliše), 
tako da vama deluje kao pojedinačan. Mi smo višedimenzionalni i 
višeaspektni i svakako višesvesni.

Odmah sam počeo da postavljam pitanja, a Abraham je počeo da 
odgovara – isprva, ispisujući reči pomoću Esterinog nosa. Docnije je 
to evoluiralo u Esterino prevođenje Abrahamovih ne-fizičkih bloko-
va misli na naš jezik pomoću pisaće mašine, a nekoliko meseci ka-
snije Ester je počela da izgovara misli koje je primala od Abrahama.

Dve ili tri godine pre toga, otkrio sam knjige Set (Seth), koje 
su Džejn Roberts i Robert Bats primili na sličan način. Kao takav, 
donekle sam razumevao ono što nam se događalo, ali koliko smo 
znali, nijedno od nas nije tražilo ni očekivalo da doživi takvo isku-
stvo. Očekivao sam i tragao za načinima da efikasnije pomognem 
drugima da ostvare uspešniji život – ali ne na ovaj način.

I Ester i ja priželjkivali smo mudrost koju je Abraham bio spre-
man da nam ponudi, ali smo istovremeno oboje gajili zebnju u po-
gledu toga kako će se ovaj fenomen, naizgled tako čudan, uklopiti 
u naše već čvrsto utvrđene poslovne procedure i perspektive. Za 
mene, moja poslovna načela morala su da budu takva da se mogu 
naučiti i podučavati. Moja često iznošena namera bila je da svaka 
osoba koju dotaknem bude posle toga plemenitija ili suštinski ista 
kakva je bila kad sam je upoznao i nisam nameravao da dozvolim 
(kao što ni sad ne nameravam) da iko, posle kontakta sa mnom, 
oseti da je omalovažen kao čovek. Što se Ester tiče, kad se načela 
primene, naprosto moraju da se pokažu kao prijatna.

U početku je Ester osećala manje ili više prirodan fizički otpor pre-
ma dopuštanju doživljaja Abrahama. Na primer, kad je ovo „govorenje 
za Abrahama” tek počelo, ona bi sedela u fotelji, stisnutih kapaka, gr-
čevito se pridržavajući za naslone za ruke, a posledica tako napregnu-
tog držanja bilo je to što je njen glas imao naizgled piskav ton.

Kako su godine prolazile, a pitanja hiljada i hiljada ljudi nasta-
vljala da podstiču Abrahamove odgovore kroz Ester, njeno telo 
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počelo je fizički da se opušta. Prvo je otvorila oči, a potom počela 
da gestikulira dlanovima i rukama; dve-tri godine kasnije, umesto 
da sedi, počela je da stoji (oslonjena na stolicu ili govornicu), a 
potom i da se graciozno kreće naokolo.

Istovremeno s držanjem tela, opustio se i Esterin glas. Da ču-
jete neki od naših starijih snimaka, odmah biste uočili nešto što 
može da se opiše kao nekakav strani naglasak nepoznatog pore-
kla. Ali danas, posle skoro dvadeset godina opuštenog govorenja 
za Abrahama, glas koji čujete ne zvuči mnogo drugačije od Esteri-
nog. Međutim, ono što biste uočili kao različito bilo bi ono što bih 
ja nazvao Abrahamovim intelektualnim i stanovišnim držanjem.

Pre nego što zaključim ovaj Uvod, želeo bih da kažem još samo 
nešto: ako ste pročitali našu prethodnu knjigu Traži i dobićeš, već 
znate da Abraham uči da ovo fizičko ovozemaljsko iskustvo imamo 
zarad stvaralačke radosti putovanja, te da nismo tu da bismo išta 
popravljali ili dovršavali. Abraham uči da razlog svega što bilo ko 
od nas ikad želi ili čini jeste samo to što verujemo da ćemo se, ako 
to ostvarimo, osećati bolje nego sad… a Abraham nam kaže da ni-
šta nije važnije od toga da se osećamo dobro…

Prema tome, ako nismo tu da išta popravljamo ili dovršavamo, 
kako da znamo da li je naš život ovde na Zemlji bio uspešan? Abra-
ham nas uči da se uspeh ne meri uvek fizičkim stvarima koje po-
stižemo ili predmetima koje gomilamo. Kažu nam da se naš uspeh 
meri stepenom radosti koju osećamo na svom putovanju kroz život.

Stoga, ako tražite dokaze nečijeg uspeha u primeni Abrahamo-
vih učenja, naprosto obratite pažnju na količinu radosti koju ose-
ćate ovog trenutka, jer razlog svega onoga što bilo ko od nas ikad 
kaže, čini ili pokušava da bude (šta god to bilo!) jeste samo želja da 
dosegne stanje u kojem se oseća bolje.

Možda ste ustanovili da bogatstvo, zdravlje, veze ili fizička do-
stignuća nisu ono što vam donosi sreću. Ali možda će vas začuditi 
spoznaja da ćete promišljenim nalaženjem i održavanjem vibraci-
one ravnoteže na svojoj nameravanoj stazi sreće takođe privlačiti 
sve što želite da budete, radite ili imate – a možete da imate i sreću.

Ester i ja već dve decenije uspevamo da uz pomoć Abrahamovih 
učenja očuvamo zabavni aspekt svog odnosa. Privukli smo osoblje 
sastavljeno od briljantnih, divnih i izuzetno sposobnih radnika i neza-
visnih preduzimača koji omogućavaju gladak i neometan tok i rast po-
slovnih aspekata evolucije ove filozofije. Takođe, privukli smo i spek-
takularne prijatelje i poslovne saradnike, ne zaboravljajući pritom na 
radosne uspomene na one s kojima više nismo u ličnom kontaktu.
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Savršenog smo zdravlja: ne idemo kod lekara (sem u privat-
ne, prijateljske posete), ne idemo na medicinske preglede, pa čak 
ne uplaćujemo ni zdravstveno osiguranje – tačno, tu i tamo bude 
ponekih zdravstvenih smetnji, ali se vrlo brzo regulišu same od 
sebe, čim povratimo energetsku ravnotežu. U finansijskom pogle-
du, suma koju smo lani platili na ime poreza veća je od ukupnog 
profita ostvarenog tokom svih onih godina pre no što smo naučili 
principe promišljenih namera. Drugim rečima, oni su delotvorni!

Iznad svega, ne znam za dvoje srećnijih ljudi (sa izuzetkom, mo-
žda, naše unučadi, Lorel, Kevina i Kejt). Ester i ja putujemo ovom 
lepom zemljom i držimo seminare o Umeću dopuštanja hiljadama 
ljudi u šezdesetak gradova godišnje. Vozimo svoj „monster-bus” 
(trinaest metara dug i za naše potrebe adaptiran turistički auto-
bus), na čijem zadnjem delu, vrlo velikim i čitkim slovima piše: 
Život i treba da bude zabavan.

Možda ste i vi osetili to isto, ali ja, još od svoje pete godine, 
imam želju da nekako pomažem drugima da srećnije žive. Stoga 
sam, tokom života, iznalazio mnoge različite načine da to i činim. 
Dok pišem ove vama namenjene reči, osećam veliku zahvalnost 
prema svima onima (zaista ih je previše da bih ovde mogao da 
ih nabrojim) koji su uticali na moje radosno životno iskustvo. I 
premda po svoj prilici ne mogu da pripišem Abrahamovim učenji-
ma zaslugu za privlačenje Abrahama, svakako ih smatram zaslu-
žnima za masivnu fizičku evoluciju ove poruke. Takođe, smatram 
ih zaslužnima i za svu onu radost koju Ester i ja osećamo zato što 
smo blagosloveni ovom mogućnošću da stvaramo različite načine 
na koje možemo da vam prenesemo njihovu na radosti zasnovanu 
filozofiju praktične duhovnosti.

Srdačno,
Džeri 

AAA SSS

[Molimo vas da imate u vidu da Ester, budući da ne postoje uvek u en-
gleskom jeziku reči kojima bi se savršeno izrazile Ne-Fizičke misli koje 
prima, ponekad formira nove kombinacije reči ili one standardne upotre-
bljava na nov način (na primer, pišući ih velikim slovom onda kad to pra-
vopisno nije opravdano), kako bi izrazila nove načine pogleda na život.]1

1 Ovo objašnjenje važi za one reči u prevodu koje počinju velikim slovom iako to 
nije u skladu s pravopisom srpskog jezika. (Prim. prev.) 


